

Межведомственное взаимодействие обсудили в Тюмени

11 декабря 2015, 16:55

10 декабря 2015 года в г. Тюмени заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) Александр Кинёв обсудил с региональным правительством и областными силовыми структурами аспекты сотрудничества по противодействию картелям.

В совещании по межведомственному взаимодействию приняли участие заместитель губернатора Тюменской области Олег Заруба, главный федеральный инспектор по Тюменской области Андрей Рущинский, а также руководители тюменской таможни, прокуратуры и региональных управлений ФСБ и МВД РФ.

Заместитель руководителя ФАС России Александр Кинёв рассказал коллегам о практике пресечения антиконкурентных соглашений и привел ряд актуальных примеров эффективного сотрудничества с силовыми структурами страны. Также он отметил опыт взаимодействия регионального управления антимонопольной службы с правоохранительными органами.

«Ярким примером сотрудничества служит работа тюменских специалистов по делу о сговоре автошкол, при котором его участники договорились об установлении единой цены на обучение водителей категории «В», – сказал заместитель руководителя ФАС России. – Мы считаем эту практику одной из лучших в рамках Уральского федерального округа».

«После вмешательства антимонопольного органа картель был разрушен, участники привлечены к административной ответственности, а цены на обучение снизились более чем на треть», – добавил руководитель управления федеральной антимонопольной службы по Тюменской области Игорь Веретенников.

Также Александр Кинёв отметил, что с начала 2015 года полномочия ФАС России существенно расширились.

«Ведомству перешли функции по контролю в сферах государственного оборонного заказа и тарифного регулирования. При этом мы по-прежнему считаем антиконкурентные соглашения одними из самых значительных экономических преступлений. В настоящее время наши усилия направлены на усиление сотрудничества с правоохранительными органами по противодействию запрещенных антиконкурентных соглашений и формирование единообразной практики выявления и расследования преступлений, связанных с нарушениями антимонопольного законодательства», – подвел итог г-н Кинёв.

В рамках совещания была озвучена инициатива по созданию в регионе межведомственных рабочих групп по противодействию картелям. Участники обсуждения выразили готовность активизировать работу в этом направлении.